

ПОПРАВКИ**Поправка на Решение (ЕС) 2015/1509 на Съвета от 4 септември 2015 г. за назначаване на заместник-член от Италия в Комитета на регионите**

(Официален вестник на Европейския съюз L 236 от 10 септември 2015 г.)

В съдържанието на корицата

вместо: „Решение (ЕС) 2015/1509 на Съвета от 4 септември 2015 година за назначаване на заместник-член от Италия в Комитета на регионите“

да се четат: „Решение (ЕС) 2015/1509 на Съвета от 7 септември 2015 година за назначаване на заместник-член от Италия в Комитета на регионите“,

на страница 7 заглавието

вместо: „Решение (ЕС) 2015/1509 на Съвета от 4 септември 2015 година за назначаване на заместник-член от Италия в Комитета на регионите“

да се четат: „Решение (ЕС) 2015/1509 на Съвета от 7 септември 2015 година за назначаване на заместник-член от Италия в Комитета на регионите“,

на страница 7 заключителната формулировка

вместо: „Съставено в Брюксел на 4 септември 2015 година.“

да се четат: „Съставено в Брюксел на 7 септември 2015 година.“

Поправка на Решение (ЕС) 2015/1510 на Съвета от 4 септември 2015 г. за назначаване на член и заместник-член от Естония в Комитета на регионите

(Официален вестник на Европейския съюз L 236 от 10 септември 2015 г.)

В съдържанието на корицата

вместо: „Решение (ЕС) 2015/1510 на Съвета от 4 септември 2015 година за назначаване на член и заместник-член от Естония в Комитета на регионите“

да се четат: „Решение (ЕС) 2015/1510 на Съвета от 7 септември 2015 година за назначаване на член и заместник-член от Естония в Комитета на регионите“,

на страница 8 заглавието

вместо: „Решение (ЕС) 2015/1510 на Съвета от 4 септември 2015 година за назначаване на член и заместник-член от Естония в Комитета на регионите“

да се четат: „Решение (ЕС) 2015/1510 на Съвета от 7 септември 2015 година за назначаване на член и заместник-член от Естония в Комитета на регионите“,

на страница 8 заключителната формулировка

вместо: „Съставено в Брюксел на 4 септември 2015 година.“

да се четат: „Съставено в Брюксел на 7 септември 2015 година.“
